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UPUTA O LIJEKU 

 

Atenolol Pliva 50 mg tablete 

Atenolol Pliva 100 mg tablete 

atenolol 

Molimo Vas da pažljivo pročitate ovu uputu prije nego što počnete uzimati lijek. 

 Uputu sačuvajte jer ćete ju vjerojatno željeti ponovno pročitati. 

 U ovoj su uputi sadržane važne informacije o lijeku Atenolol Pliva. 

 Ako o svojoj bolesti ili lijeku koji uzimate želite saznati nešto više, obratite se liječniku 

ili ljekarniku. 

 Ovaj lijek propisan je Vama. Nemojte ga davati drugim osobama. Može im naštetiti, čak 

i onda kad su njihovi simptomi isti kao i Vaši. 

 Ako primijetite bilo koju nuspojavu potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. 

 

. SADRŽAJ UPUTE: 

1. Što je Atenolol Pliva i za što se koristi 

2. Prije nego što počnete uzimati Atenolol Pliva 

3. Kako uzimati Atenolol Pliva 

4. Moguće nuspojave 

5. Kako čuvati Atenolol Pliva 

6. Dodatne informacije 

 

1. ŠTO JE ATENOLOL PLIVA I ZA ŠTO SE KORISTI  

Atenolol Pliva se koristi za liječenje hipertenzije (visokoga krvnog tlaka) i nekih aritmija 

(poremećaja srčanog ritma). 

Atenolol Pliva može pomoći u sprečavanju angine pektoris (boli u prsima). Atenolol Pliva  se 

također može koristiti da bi se srce zaštitilo u ranom stadiju liječenja nakon infarkta miokarda 

(srčanog udara). Ako ste preboljeli srčani udar, Atenolol Pliva može se davati kao dugotrajna 

zaštita od srčanog udara. 

 

2. PRIJE NEGO ŠTO POČNETE UZIMATI ATENOLOL PLIVA  

Nemojte uzimati Atenolol Pliva tablete: 
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 Ako ste ikada imali alergijsku reakciju na atenolol (djelatni sastojak Atenolol Pliva 

tableta) ili bilo koji od pomoćnih sastojaka ovog lijeka (vidjeti poglavlje 6). 

 Ako bolujete ili ako ste ikada bolovali od nekih srčanih bolesti, uključujući zatajenje srca 

koje nije pod kontrolom, srčani blok drugog ili trećeg stupnja, vrlo spore ili nepravilne 

otkucaje srca, vrlo nizak krvni tlak, ili vrlo lošu cirkulaciju. 

 Ako imate feokromocitom (tumor nadbubrežne žlijezde) koji se ne liječi. Međutim, ako 

se liječite zbog feokromocitoma uz Atenolol Pliva liječnik će vam dati još i drugi lijek.. 

 Ako imate metaboličku acidozu (abnormalne koncentracije kiseline u krvi). 

 

Budute oprezni s Atenolol Pliva tabletama i obavijestite Vašeg liječnika: 

 Ako imate astmu ili imate pojačane alergijske reakcije na različite alergene, (npr. na 

ubode insekata). Ako ste ikada imali astmu, ne bi smijeli uzimati ove tablete, osim 

ako Vam liječnik ne kaže drugačije. 

 Ako se za vrijeme uzimanja lijeka pojave alergijske reakcije (čiji simptomi uključuju 

natečenost lica i tijela), hitno se javite liječniku. 

 Ako imate bol u prsima, odnosno stanje poznato pod nazivom Prinzmetalova angina. 

 Ako imate slabu cirkulaciju krvi, kontrolirano zatajenje srca ili srčani blok prvoga 

stupnja. 

 Ako imate šećernu bolest (dijabetes).  

 Ako imate tireotoksikozu (bolest uzrokovana prekomjerno aktivnom štitnjačom). 

Atenolol Pliva može prikriti simptome tireotoksikoze. 

 Ako imate problema s bubrezima.  

Ako imate problema s bubrezima i uzimate Atenolol Pliva, možda će liječnik zatražiti 

da učinite kontrolne preglede. 

 Ako ste stariji od 65 godina, osobito ako imate problema s bubrezima. 

 Ako bolujete od mijastenije gravis – autoimuna bolest sa simptomima mišićne 

slabosti. 

 Ako bolujte od psorijaze – bolest kože koja uključuje simptome crvenila i ljuštenja 

kože. 

 Ako bolujete od Raynaudove bolesti – bolest krvnih žila najčešće u prstima ruku i 

nogu sa simptomima crvenila i peckanja. 

 

Ako u nešto od gore navedenog niste sigurni, porazgovarajte o tome s Vašim liječnikom. 
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Uzimanje drugih lijekova s Atenolol Pliva tabletama 

Kažite liječniku ukoliko koristite neke druge lijekove, bilo da Vam ih je propisao liječnik ili ste 

ih nabavili sami. Kod kombinacije s drugim lijekovima može doći do njihovog međudjelovanja 

(interakcija), stoga može biti potrebno da se doza Atenolol Pliva tableta prilagodi ovisno o 

Vašim potrebama. 

Slijedeći lijekovi, ako se uzimaju istodobno s atenololom,  mogu uzrokovati neke klinički 

značajne učinke: 

 Klonidin (koristi se za liječenje hipertenzije ili migrene). Ako zajedno uzimate 

klonidin i  atenolol, ne smijete prestati uzimati klonidin, osim ako vam liječnik ne 

kaže da to učinite. Ako morate prestati uzimati klonidin, liječnik će vas pažljivo 

uputiti kako da to učinite. 

 Verapamil, diltiazem i nifedipin - lijekovi koji se koriste za liječenje hipertenzije ili 

angine. 

 Dizopiramid ili kinidin - lijekovi koji se koriste u liječenju poremećaja srčanog ritma. 

 Glikozidi digitalisa - lijekovi koji se koriste u liječenju zatajenja  srca. 

 Adrenalin - srčani stimulator. 

 Ibuprofen i indometacin - lijekovi koji se koriste u liječenju boli i upale. 

 Inzulin i oralni antidijabetici - lijekovi koji se koriste u liječenju šećerne bolesti. 

 Lijekovi protiv začepljenosti nosa za dekongestiju sluznice nosa ili drugi lijekovi za 

liječenje prehlade i gripe 

 Rezerpin – lijek koje se koristi u liječenju visokog krvnog tlaka i nekih psihijatrijskih 

bolesti 

        

Ako uzimate neke druge lijekove, bez obzira da li ste ih kupili sami ili ste ih dobili na recept,, 

obavijestite o tome svog liječnika.  

Dok uzimate tablete, možda primijetite da vam puls postaje sporiji. To je normalno, no, ako vas 

brine, recite to svojemu liječniku. 

Ako odlazite u bolnicu na operaciju, kažite anesteziologu i liječničkom osoblju da uzimate 

atenolol. 

 

Trudnoća i dojenje 
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Potreban je oprez, kada se Atenolol Pliva primjenjuje tijekom trudnoće ili dojenja. Stoga, 

porazgovarajte s Vašim liječnikom ako ste trudni, planirate trudnoću ili dojite. 

 

Upravljanje vozilima i strojevima 

 Atenolol Pliva, kod nekih osoba može povremeno izazvati vrtoglavicu ili umor. Ako se to 

dogodi Vama, zamolite svojega liječnika za savjet. 

 

3.  KAKO UZIMATI ATENOLOL PLIVA 

Atenolol Pliva tablete treba progutati s vodom. Liječnik će vas uputiti, koliko tableta trebate 

svaki dan uzeti, te kada ih trebate uzimati, što ovisi o vašoj bolesti. Potpuni učinak lijeka će se 

uspostaviti nakon jednoga do dva tjedna. 

 

Uobičajene doze za odraslu osobu 

Za liječenje hipertenzije (visokog krvnog tlaka) 50 mg do 100 mg na dan 

Za liječenje angine pektoris (bolova u prsima) 100 mg na dan ili 50 mg dva puta na dan

Za liječenje aritmija (nepravilni otkucaji srca) 50 mg do 100 mg na dan 

U ranom liječenju infarkta miokarda (srčanog udara) 50 mg do 100 mg na dan 

U kasnom liječenju infarkta miokarda 100 mg na dan  

   

Starije osobe 

Ponekad je starijim osobama potrebno davati niže doze lijeka, osobito bolesnicima s oštećenom 

bubrežnom funkcijom.  

 

Djeca 

Nema iskustva u primjeni Atenolol Pliva tableta u djece, pa se zbog toga ne preporuča njegova 

uporaba u toj dobnoj skupini.  

 

Zatajenje bubrega 

S obzirom na to da se atenolol (djelatni sastojak Atenolol Pliva tableta) izlučuje preko bubrega, 

liječnik će u slučajevima oštećenja funkcije bubrega prilagoditi dozu atenolola Vašim 

potrebama.  

Ako ste na hemodijalizi, trebate pod liječničkim nadzorom popiti 50 mg atenolola nakon svake 

dijalize.  
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Ako uzmete više Atenolol Pliva tableta nego što ste trebali 

Ako slučajno uzmete previše tableta, smjesta se javite liječniku.  

Simptomi predoziranja mogu uključivati usporen rad srca (bradikardija), nizak krvni tlak 

(hipotenzija), akutno zatajenje srca i suženje bronha (bronhospazam) zbog čega može doći do 

otežanog disanja.  

 

Ako ste zaboravili uzeti Atenolol Pliva tablete 

Ako zaboravite pravovremeno uzeti tablete, uzmite ih kada se sjetite, a slijedeću dozu uzmite u 

uobičajeno vrijeme. Ne uzimajte istodobno dvije doze. Ako u nešto niste sigurni, zamolite 

liječnika ili ljekarnika za savjet. 

 

Prestanak uzimanja tableta 

Nemojte prestati uzimati tablete a da se prije toga niste posavjetovali s liječnikom. U nekim 

slučajevima može biti potreban postepeni prekid liječenja.  

 

4. Moguće nuspojave 

Kao i svi drugi lijekovi Atenolol Pliva može izazvati nuspojave. 

Odmah se javite svom liječniku ili u bolnicu ako primijetite sljedeće ozbiljne nuspojave (moguće 

alergijske reakcije): 

 osip, svrbež, upaljena ili crvena koža (posebno ako je zahvaćeno cijelo tijelo) 

 oticanje lica, usana, jezika ili grla koje može otežati gutanje ili disanje (angioedem). 

 

Ostale prijavljene nuspojave i njihova čestalost: 

Česte (pojavljuju se kod manje od 1 na 10 osoba) 

 možete primijetiti usporen rad srca za vrijeme uzimanja Atenolol Pliva tableta. To je 

normalno, ali ako ste zabrinuti obavijestite Vašeg liječnika o tome 

 hladne ruke ili stopala 

 proljev 

 osjećaj bolesti (mučnina) 

 osjećaj umora 

 

Manje česte (pojavljuju se kod manje od 1 na 100 osoba) 

 poremećaj spavanja 
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Rijetke (pojavljuju se kod manje od 1 na 1000 osoba) 

 srčani blok (može uzrokovati omaglicu, ubrzane ili usporene otkucaje srca, umor ili 

malaksalost 

 trnci i ukoćenost prstiju popraćeno toplinom u boli (Raynaudova bolest) 

 poremećaji raspoloženja 

 noćne more 

 osjećaj zbunjenosti 

 promjene osobnosti (psihoza) ili halucinacije 

 glavobolja 

 omaglica (posebno u stajaćem položaju) 

 trnci u rukama 

 impotencija (nemogućnost postizanja erekcije) 

 suhoća usta 

 suhoća očiju 

 poremećaji vida 

 opadanje kose 

 osip na koži 

 smanjeni broj krvnih pločica u krvi (trombociti) što može uzrokovati lakši nastanak 

modrica 

 ljubičaste fleke na koži 

 žutica (žućkasta boja kože i bjeloočnica) 

 

Vrlo rijetke (pojavljuju se kod manje od 1 na 10000 osoba) 

 promjene u nekim krvnim stanicama ili drugim dijelovima krvi. Liječnik bi trebao 

redovito slati krv na analizu kako bi provjerio utječe li Atenol Pliva na Vašu krv 

 

Stanja koja se mogu pogoršati 

Ako imate bilo koje od slijedeći stanja, ona se mogu pogoršati ako počnete uzimati ovaj lijek. 

Ovo se događa rijetko i pojavljuje se u manje od 1 na 1000 osoba 

 psorijaza (kožno oboljenje) 

 kratkoća daha ili otjecanje zglobova (ako imate zatajenje srca) 

 astma ili problemi s disanjem 
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 loša cirkulacija 

 

Ako primijetite bilo koju nuspojavu potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. 

 

5. KAKO ČUVATI ATENOLOL PLIVA  

Atenolol Pliva tablete morate čuvati izvan dohvata i pogleda djece! 

Lijek čuvati na temperaturi ispod 25 °C, zaštićeno od vlage i svjetlosti. 

Lijek se ne smije upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti navedenog na pakovanju. 

 

6.  DODATNE INFORMACIJE 

Što Atenolol Pliva tablete sadrže 

 Jedna tableta Atenolol Pliva 50 mg sadrži 50 mg atenolola. 

 Jedna tableta Atenolol Pliva 100 mg sadrži 100 mg atenolola. 

 Pomoćne tvari su: celuloza, mikrokristalična; karbomeri; natrijev laurilsulfat; kalcijev 

hidrogenfosfat; karmelozanatrij, umrežena; silicijev dioksid, koloidni; talk; 

hidrogenirano biljno ulje; magnezijev stearat. 

Kako Atenolol Pliva tablete izgledaju i sadržaj pakovanja 

 Atenolol Pliva 50 mg tablete su bijele do gotovo bijele boje, jednolične ili mramorirane, 

okrugle s razdjelnom crtom na jednoj strani i oznakom PLIVA na drugoj strani 

 Atenolol Pliva 100 mg tablete su bijele do gotovo bijele boje, jednolične ili marmorirane 

okrugle s razdjelnom crtom na jednoj strani i oznakom PLIVA na drugoj strani, promjera 

10 mm. 

 

 - Atenolol Pliva 50 mg tablete dolaze u pakovanju od 30 (3x10) tableta u blisteru, u kutiji 

 - Atenolol Pliva 100 mg tablete dolaze u pakovanju od 14 (1x14) tableta u blisteru, u kutiji  

                                    ili  28 (2x14) tableta u blisteru, u kutiji. 

 

Ime i adresa nositelja odobrenja za stavljanje u promet gotovog lijeka i proizvođač lijeka: 

 

PLIVA Hrvatska d.o.o. 

Prilaz baruna Filipovića 25 

10 000 Zagreb, Hrvatska 
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Način i mjesto izdavanja lijeka 

Na recept, u ljekarni. 

 

Datum revizije upute 

Siječanj, 2012. 
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